温 暖经济

顾客试穿羽绒服。

10月中旬以来,全国多 地遭遇"断崖式降温",不少 消费者从"T恤短裤"直接切 换到"羽绒服模式",冷空气 令羽绒服销售这个"看天吃 饭"的产业迎来了"小阳 春"。虽然距离"双11"购物 节还有近半个多月时间,但 我市羽绒服商家已提前进入 "双11"大促备战状态。

羽绒服销售迎来"小阳春"

昨天中午,记者来到市中心 一家购物广场一层的羽绒服专卖 店。此时,店内顾客三五成群, 正在选款试穿,火爆程度不亚于 节假日购物高峰。店内显眼位置 摆放着优惠广告牌,7折、8折货 品折扣区更是吸引了不少市民驻 足选购。一名导购员一边整理货 架一边介绍:"厚款羽绒服日均销 量比上周涨了3倍,一款带防风帽

的中长款羽绒服已经补了两次 货,现在只剩最后5件了。

在另一家服装门店, 羽绒服 与秋装同列C位。工作人员介 绍: "原本计划10月末备货的厚款 羽绒服,提前两周就摆出来了。 还有一些女款时装类羽绒服,现 在已经卖断货了。"服装店门口堆 放着未拆封的包裹,店员边拆包 边说:"这几包都是羽绒服,收拾 好了就上架。"

记者采访中了解到, 面对突 如其来的降温,羽绒服商家早有 准备,充足备货。骤降的气温与 即将到来的购物节形成叠加效 应,让今年的羽绒服市场提前开 启"火爆模式"。目前,各家羽绒 服销售门店的羽绒服涵盖轻薄 款、加厚款、中长款、冲锋衣款 等多个品类,可满足不同消费者

保价"双11" 成促销关键词

连日来,记者查询发现,线 上平台的羽绒服销售热度更为惊 人。某品牌羽绒服旗舰店数据显 示,近一周已有5款羽绒服付款人 数超万人,"全场3折起""满399 减150"的优惠活动,让多款产品 到手价直降数百元。抖音直播间 里,主播拿着样品不停展示:"这 款两面穿中长款,现在下单保价 到'双11',北方的朋友直接拍, 今天发走、后天就能穿。"评论区 "催发货""领优惠券"的留言刷 屏,后台订单提示音此起彼伏。

记者注意到,"保价承诺"成 为商家吸引消费者的关键举措。 市中心一家服装集合店内,一款 新品羽绒服标签价从899元调至 799元,店员特意提醒顾客:"现 在买和'双11'一个价,提早下 手还能避免缺码断号。"此外,还 有商家明确标注:"保价'双 11',差价必退"

面对持续升温的市场,羽绒服 商家在保障供应的同时严把质量 关。一些导购员在销售时提醒消 费者:"选羽绒服要看水洗标上的 绒子含量和充绒量,好的羽绒蓬松 恢复快,不会轻易钻毛。"并承诺, 在售产品均符合新国标要求,杜绝 "垃圾绒"等问题产品进店。同时, 为追求时尚与品质感的人群提供 极具性价比和设计感的好产品。

本报记者 崔薇薇 文/摄

天冷了 糖葫芦销售热了

"来两串山楂 的!"昨日,在一家糖 葫芦摊位前,市民王 先生一边挑选,一边 麻利扫码付款。时 下,骤降的气温让糖 葫芦成了街头"爆 款"零食,不少摊位 前排起长队, 日均销 量较降温前翻了数 倍,这种传统小吃再 次迎来销售旺季。

昨天中午, 市中 心一家商场内,销售 人员正忙着给糖葫芦 裹糖衣,熬糖的焦香 格外诱人。"这两天买 糖葫芦的人明显多 了,现在一天能卖150

串以上。"记者看到,竹签串着山楂、草 莓、山药豆等多种口味, 其中裹着糯米 纸的经典山楂款最受欢迎。

记者采访中发现,除传统口味外, 芝士夹心、黑糯米馅等创新款成为年轻 消费者新宠。"天冷就想吃点酸甜的,这 个芝士味的咬着还能拉丝。"正在挑选的



糖葫芦摊位围满顾客

市民李女士说,她一次买了4串,准备 分给家人。

寒风中,咬下一颗裹着脆糖衣的糖 葫芦,酸甜的果肉混着丝丝凉意,成了 不少人御寒解馋的选择。正如消费者所 说:"天一冷,就到了吃糖葫芦的日子, 这一口酸甜,暖身又开胃。"

本报记者 崔薇薇 文/摄

油邮合作 发行邮票



近日,中国石油天然气股份有限公 司辽宁营口销售分公司携手中国邮政营

口市分公司,发 行《绿色发展 奉 献能源》主题邮 票, 开启油邮异

业合作新范式。 此次合作, 成功找准"文 创+经营"新增 长点。作为中国 石油加油站内首 款文创类非油商 品,邮票上市后 迅速引发关注, 车主与集邮爱好 者纷纷驻足咨 询,分公司同步 推出"加油满额 赠邮票"活动, 有效吸引客户参

与,实现"文创引流油品增收"的双向 通讯员 翁兴宇

